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Wykonawcy 

zainteresowani postępowaniem 

o udzielenie zamówienia nie objętego 

ustawą Prawo Zamówień Publicznych  

 

Dotyczy:  przetargu nieograniczonego  nr 14/A/13 na wyłonienie Wykonawców dla realizacji 

dostaw: „Filtry do urządzeń górniczych i przemysłowych”.   

 

 

 W związku z wniesionymi zapytaniami dotyczącymi zapisów wymagań ofertowych  do 

przetargu nieograniczonego nr 14/A/13 na  wyłonienie Wykonawców dla realizacji dostaw: „Filtry 

do urządzeń górniczych i przemysłowych” poniżej cytujemy pytania Wykonawcy i podajemy 

odpowiedzi Zamawiającego:  

 

Pytanie nr 1: 

Zadanie nr 1 

Pozycja nr 1 Wkład filtra powietrza silnika P-18 71101 – oznaczenie sugeruje producenta firmę 

DONALDSON. Jednak nie występuje ono w katalogu producenta jak też i w katalogach firm 

produkujących filtry. 

Pozycja nr 16 – Wkład filtra oleju hydraulicznego 01.E.150.106.30EP – numer błędny – nie 

występuje w katalogu producenta – firmy INTERNORMEN. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy wymagań ofertowych, Zadanie nr 1, poz.1 i 16  Załącznika nr 1 

do wymagań ofertowych. 

 

Pytanie nr 2: 

Zadanie nr 2 

Pozycja nr 1 i 2 – numery 09H10 i 23H10 nie są oznaczeniami firmy DONALDSON. 

Pozycja nr 3 i 4 – są to indywidualne oznaczenia firmy BECKER -WARKOP, która nie jest 

producentem filtrów, proszę o podanie jakie oryginalne filtry i którego producenta występują pod 

tymi numerami. 

Pozycja nr 5 – Wkład filtra oleju hydraulicznego REXROTH 2091/531/140 – numer ten jest 

błędny, w katalogu producenta REXROTH nie występuje takie oznaczenie. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy wymagań ofertowych, Zadanie nr 2, poz.1÷5  Załącznika nr 1 do 

wymagań ofertowych. 

 

 


